

Склад

1 жувальна пастилка містить: *активні інгредієнти:* органічна лляна олія (в тому числі омега-3 поліненасичених жирних кислот (ПНЖК) – 100 mg (мг)) – 230 mg (мг), вітамін С – 25 mg (мг), вітамін В3 – 10 mg (мг), вітамін Е – 6 mg (мг), вітамін В6 – 0,9 mg (мг), вітамін А – 500 µg (мкг), вітамін D3 – 10 µg (мкг) 400 IU (МО), вітамін В12 – 0,7 µg (мкг); *допоміжні речовини:* сироп глюкози, сахароза, вода, желюючий агент желатин, альфа-циклодекстрин, концентрат яблучного соку, текстуратор сорбітол, регулятор кислотності лимонна кислота, желюючий агент агар, натуральний ароматизатор (апельсин), покривні речовини (глазуруючий агент карнаубський віск та рослинна олія), натуральні червоні барвники: кармін, куркумін. Без ГМО.

Властивості

ZEST® Кідс Омега - це джерело таких необхідних для дітей омега-3 поліненасичених жирних кислот (ПНЖК) і вітамінів.

Омега-3 покращують нейронні зв'язки в головному мозку і сприяють поліпшенню розумової активності дитини.

Вітаміни групи В, вітамін А, С, Е і D сприяють зміцненню загального імунітету і нормального розвитку дитячого організму.

Спосіб застосування

Вживати дітям від 3 до 6 років по 1 жувальній пастилці 1 раз на добу, дітям від 7 до 10 років – по 1-2 жувальній пастилці 1 раз на добу, дітям від 11 років та дорослим – по 2 жувальні пастилки 1 раз на добу. Приймати під час їди. Перед початком прийому рекомендована консультація лікаря.

Термін споживання: 1 місяць.

Дієтична добавка Зест Кідз Омега жувальні пастилки/Zest® Kids Omega gummies.

Застереження

Не вживати дітям молодше 3 років. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 5 °С до 25 °С у сухому і недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник: Sirio Healthcare (Anhui) Co., LTD./Сіріо Хелскейр (Аньхой) Ко. ЛТД.,
Но.1980 Хонгкві Роад(С), Економік енд Технолоджікал Девелоупмент зоне,
Ма'аншань, Аньхой, Китай для Delta Medical Promotions AG/ Дельта Медікел
Промоушнз АГ, Отенбахгассе, 26, Цюрих СН-8001, Швейцарія.